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Def : 定義 関数 は 函数とかくことにする
Tim : 定理
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《 数の 種類 と 関連 の 問題 》
2023 /04 / 13

自然数 から 複素数 まで彡 (第 1 回 )

自然数 ( naturalnumber)

{ 1
,

2
,
3

,

… … } = : N

O を 名 む 、流儀モマリっ

整数 ( integer)

数
」 をイミするドイツ梁{ 0

.

±1 . ±
2

, … } = :
F zhalen ”に 由来

.

負の数 (negative int. ) 0
～
1 ( い . . 〉

1
- 2. 3 σ "

己っ 0

～

s
数 (posiie

20 非負整数 ( nonnegativeint .)

有理数 ( rationalnumber)

{ Inaa , mea .{ o } } = " Q
か 「比 」 をイミするイタリア語分数

"

quonziente
"

に 由来
.



実数 ( real number)
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複素数 ( Complexnumber)

そ : ご= (を満 たす 数: )
虚数単位

{ atb : labGR } = : ¢
.^

実部 虚部 ← IR
2

( xy . 平面 )

Realpare Imaginaly partic )



へ
Im

ィ
YIRシ

凹
atbi

abこ 5
Ca, bl

: ～ :
_ > Re

～

( 〉
x

a

:

り
athi 2 (a , b ) EIR3E

以上 の 関係 は NCRCRCIR CE

肉 自然数 と 素数
prime number?

Def. p が素数で 自然数 ある
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1 ～ 50 の 間 の 素数 を 求めよ問 ⑤
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実数 と近似値仫
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与えられた無理数 の 下きさを 評価 する
方法を 考えよう
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じゃあ「小数部分のどやて評価する?



⑩ ニュ ー トン 法
(Newton )

= xという 函数を 考 えるfl(x) - C
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